
Poznání možností rozvoje lidí i firem 
(IDENTIFIKAČNÍ WORKSHOP/WORKSHOW)

U týmu manažerů úspěšné IT společnosti jsme realizovali identifikační workshow. Záměrem 
bylo propojit individuální cíle lidí s cíli společnosti, posílit motivaci a zlepšit komunikaci a 
současně zmapovat úroveň znalostí a dovedností potřebných pro práci manažera. Sestavili  
jsme tedy speciální program, kde jsme mimo běžných nástrojů identifikace využili úkol:  
natočení filmu o vítězné strategii. Film si musel tým vytvořit  od „A“ do „Z“, ted vymyslet  
krátký příběh, napsat scénář, rozpracovat jednotlivé záběry, natočit je a nakonec také 
sestříhat film do konečné podoby. Netradiční aktivita měla velmi pozitivní dopad.  Podařilo se 
nalézt a identifikovat společné cíle, na kterých může společnost postavit svou strategii a 
která je pro všechny zajímavá a chtěná. Tento společný intenzivní zážitek posílil vztahy 
uvnitř společnosti a přispěl ke zlepšení komunikace a profiremního chování. Také jsme 
získali dostetek informací pro sestavení následného rozvojového programu.

CO NABÍZÍME?
Identifikační workshop/workshow v nabídce jiné obdobné společnosti nenajdete. 
IW je kombinace metod (rozhovory, diskuse, hry, případové studie, outdoor, kreativní hry,...). 
Účastníci jsou aktivní, sami jsou tvůrci. Hlavním cílem této metody je nalézt konkrétní řešení, 
novou strategii či změnu ve vývoji společnosti, je přínosná především pro management 
společnosti. 

Zjistíme jaká je úroveň znalostí, dovedností a vlastností skupiny účastníků, které jsou 
potřebné pro dosažení cílů a rozvoj firmy.
Ověříme, jak zaměstnanci spolupracují, jak umí vést lidi, pracovat v týmu, řešit 
problémy, strategicky myslet,...
Identifikujeme motivovanost a loajalitu lidí.
Navrhneme řešení jakým způsobem podporovat to, v čem jsou dobří a odstraňovat 
nedostatky.
Navrhneme jak směřovat chování a jednání konkrétních lidí. 

CO ZÍSKÁTE: 

● Budete do rozvoje lidí a týmů investovat cíleně.
● Identifikujete nevyužité rezervy a získáte nové nápady a řešení.
● Získáte konkurenční výhodu a náskok.

.


